



Официальный сайт

Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Москве

Следователи возбудили уголовное дело по факту обнаружения фрагментов тела человека в Москве-реке



Следственными органами Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по городу Москве возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

Днем 21 июля 2018 года между вторым и третьим деревянными пирсами в Москве-реке на северо-западе столицы были обнаружены фрагменты человеческого тела с признаками насильственного отсечения.

В настоящее время проводится комплекс следственных и оперативно-розыскных мероприятий, направленный на установление всех обстоятельств произошедшего, личности погибшего, а также лиц, причастных к совершению указанного преступления. Расследование дела продолжается.



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Москве

22 Мая 2018

Адрес страницы: <https://moscow.sledcom.ru/news/item/1229130>